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資料３

アンケート・

ワークショップまとめ

２０２４．０７．０９

第2回宗像市総合計画策定審議会



広聴まとめ
●市民アンケート：回答者215名（オンライン117名、文書98名）
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回答者居住地
河東
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自由ヶ丘

東郷

日の里
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岬
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大島

市外

74
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回答者年齢構成
18歳未満

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70～79歳

80歳以上

未回答

宗像の自慢できるところ
自然 84票
世界遺産 40票
食 23票
人 17票
住 15票 その他 歴史、子、教育など

宗像の嫌いなところ
ない 97票 無記入24票
交通 15票、 田舎8票

ここだけは変わらないでほしいところ
自然 70票、人 14票、 教育 12票、 子 12票 など

ここだけはかわってほしいところ
ない 52票、無記入 27票、 住 13票、交通 11票 など

10年後、どんな宗像になってほしいか
住 30票、 ない 21票、 無記入 17票

アンケートは全5問。全て記入方式。
回答を促すため期間中に新聞折込、SNS発信、
市内にポスター、チラシを設置。

＜留意事項＞
集計はキーワードを決め、集計したもの。
誤字、カタカナなど一部考慮していない

上位4地区で50%を越えた。市外在住者からの回答も20%を越える
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ワークショップまとめ
これからのむなかたはこうあってほしい！
・働くところがあり、チャレンジできるまち
・むなかたの良さを住民自身も認識→みんなが情報発信していく
・世代間交流（高齢者×子どもなど）、人のつながりのあるまち
・郷土愛
（居場所、つながれる場）
・子育てしやすい環境
（子育て支援や子供が遊べる場所、交流できる場所）
・車があってもなくても住みやすいまち
・むなかたの強みを発信していく

開催日時・参加者数
＜市民ワークショップ＞・・・７４名参加
5月18日 Umiba
5月19日 河東西小学校
6月8日 海の道むなかた館
6月8日 Cocokaraひのさと
6月9日 城山中学校
6月16日 メイトム
6月16日 自由ヶ丘

＜出張ワークショップ＞・・・67名参加
9月25日 九州産業大学
10月21日 国際環境会議 学生セッション
5月13日 むなかた子ども劇場
6月21日 ママボラむなかた
6月27日 福岡教育大学

＜職員ワークショップ＞・・・４８名
5月30日 １０３A会議室
6月12日 １０３A会議室
6月18日 202会議室
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